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小学生のお片付け意識

Qあなたの小学生のお子様は片付け（整理整頓）は得意ですか。小学生のお子様のお気持ちにあてはまるものをお知らせください。（１つ選択）

n TOP2 BTM2

400          25.3          41.8

男児 196          24.0          45.4

女児 204          26.5          38.2

1年生 66            19.7          45.5

2年生 66            25.8          43.9

3年生 66            24.2          43.9

4年生 66            25.8          43.9

5年生 68            29.4          30.9

6年生 68            26.5          42.6

得意 101        100.0             -

苦手 167             -        100.0

週4日以上 110          50.0          22.7

週1～3日程度 170          24.1          37.6

月1～3日程度 48             6.3          52.1

それ以下 38               -          71.1

手伝わない 34             5.9          76.5

掃除あり 332          28.9          35.5

掃除なし 68             7.4          72.1

■・・・全体比10ポイント以上■・・・全体比5ポイント以上■・・・全体比5ポイント以下■・・・全体比10ポイント以下

※nが30未満の時は参考値

自宅掃除の

有無別

　全　体

子どもの性別

子どもの学年別

片付け得意

不得意別

家事頻度別

とても得意

7.8

7.7

7.8

4.5

10.6

7.6

9.1

4.4

10.3

30.7

19.1

5.3

2.1

9.0

1.5

まあ得意

17.5

16.3

18.6

15.2

15.2

16.7

16.7

25.0

16.2

69.3

30.9

18.8

4.2

5.9

19.9

5.9

得意ではないが、苦手というほどでもない

33.0

30.6

35.3

34.8

30.3

31.8

30.3

39.7

30.9

27.3

38.2

41.7

28.9

17.6

35.5

20.6

やや苦手

24.3

28.1

20.6

30.3

27.3

21.2

28.8

13.2

25.0

58.1

15.5

23.5

31.3

39.5

29.4

23.2

29.4

とても苦手

17.5

17.3

17.6

15.2

16.7

22.7

15.2

17.6

17.6

41.9

7.3

14.1

20.8

31.6

47.1

12.3

42.6
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家事手伝い頻度

Qあなたの小学生のお子様はご自宅で家事を手伝うことがどのくらいの頻度でありますか。（１つ選択）

n

週4日

以上計

週1日

以上計

400          27.5          70.0

男児 196          24.0          65.3

女児 204          30.9          74.5

1年生 66            18.2          68.2

2年生 66            27.3          77.3

3年生 66            31.8          59.1

4年生 66            34.8          77.3

5年生 68            23.5          72.1

6年生 68            29.4          66.2

得意 101          54.5          95.0

苦手 167          15.0          53.3

週4日以上 110        100.0        100.0

週1～3日程度 170             -        100.0

月1～3日程度 48               -             -

それ以下 38               -             -

手伝わない 34               -             -

掃除あり 332          31.0          78.3

掃除なし 68            10.3          29.4

■・・・全体比10ポイント以上■・・・全体比5ポイント以上■・・・全体比5ポイント以下■・・・全体比10ポイント以下

※nが30未満の時は参考値

自宅掃除の

有無別

　全　体

子どもの性別

子どもの学年別

片付け得意

不得意別

家事頻度別

ほぼ毎日

14.3

12.2

16.2

13.6

15.2

19.7

13.6

7.4

16.2

28.7

7.8

51.8

16.0

5.9

週4～5日

13.3

11.7

14.7

4.5

12.1

12.1

21.2

16.2

13.2

25.7

7.2

48.2

15.1

4.4

週2～3日

27.5

24.5

30.4

30.3

40.9

16.7

22.7

27.9

26.5

28.7

23.4

64.7

31.6

7.4

週1日程度

15.0

16.8

13.2

19.7

9.1

10.6

19.7

20.6

10.3

11.9

15.0

35.3

15.7

11.8

月2～3日程度

9.3

9.2

9.3

4.5

10.6

13.6

9.1

7.4

10.3

1.0

12.0

77.1

9.3

8.8

月1日程度

2.8

3.6

2.0

1.5

6.1

4.5

4.4

2.0

3.0

22.9

2.7

2.9

それ以下の頻度

9.5

11.2

7.8

10.6

6.1

10.6

7.6

7.4

14.7

16.2

100.0

7.5

19.1

家事を手伝うことはない

8.5

10.7

6.4

15.2

6.1

10.6

1.5

8.8

8.8

2.0

15.6

100.0

2.1

39.7
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手伝う家事の種類

Q手伝うことがある家事（複数選択可）

n
片付け 料理・配膳 掃除 兄弟・姉妹の世話 洗濯 ペットの世話 その他

366                      70.8                      67.2                      45.4                      28.4                      26.0                      16.7                        4.4

男児 175                      70.3                      60.6                      47.4                      24.6                      21.1                      14.9                        5.7

女児 191                      71.2                      73.3                      43.5                      31.9                      30.4                      18.3                        3.1

1年生 56                        71.4                      58.9                      42.9                      35.7                      32.1                      14.3                        7.1

2年生 62                        74.2                      75.8                      48.4                      24.2                      16.1                      11.3                        8.1

3年生 59                        62.7                      72.9                      50.8                      37.3                      27.1                      15.3                        5.1

4年生 65                        75.4                      70.8                      44.6                      29.2                      26.2                      16.9                        4.6

5年生 62                        72.6                      59.7                      45.2                      24.2                      24.2                      19.4                        1.6

6年生 62                        67.7                      64.5                      40.3                      21.0                      30.6                      22.6                          -

得意 99                        78.8                      63.6                      51.5                      32.3                      36.4                      26.3                        3.0

苦手 141                      68.1                      69.5                      41.8                      31.2                      19.9                      12.1                        5.7

週4日以上 110                      69.1                      70.9                      49.1                      38.2                      37.3                      21.8                        3.6

週1～3日程度 170                      70.6                      67.6                      46.5                      25.3                      22.9                      15.3                        5.9

月1～3日程度 48                        64.6                      60.4                      45.8                      25.0                      18.8                      12.5                        2.1

それ以下 38                        84.2                      63.2                      28.9                      18.4                      15.8                      13.2                        2.6

手伝わない -                              -                          -                          -                          -                          -                          -                          -

掃除あり 325                      71.7                      68.3                      51.1                      28.6                      27.4                      17.5                        4.3

掃除なし 41                        63.4                      58.5                          -                      26.8                      14.6                        9.8                        4.9

■・・・全体比10ポイント以上■・・・全体比5ポイント以上■・・・全体比5ポイント以下■・・・全体比10ポイント以下

※nが30未満の時は参考値

自宅掃除の

有無別

　全　体

子どもの性別

子どもの学年別

片付け得意

不得意別

家事頻度別

70.8
67.2

45.4

28.4 26.0

16.7

4.4
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おそうじのイメージ 気持ち

n A計 B計

400          23.5          53.5

男児 196          21.9          53.6

女児 204          25.0          53.4

1年生 66            19.7          57.6

2年生 66            22.7          54.5

3年生 66            27.3          51.5

4年生 66            21.2          48.5

5年生 68            23.5          48.5

6年生 68            26.5          60.3

得意 101          56.4          18.8

苦手 167          10.8          79.6

週4日以上 110          37.3          36.4

週1～3日程度 170          21.2          55.3

月1～3日程度 48            27.1          54.2

それ以下 38             7.9          73.7

手伝わない 34             2.9          76.5

掃除あり 332          26.8          50.0

掃除なし 68             7.4          70.6

■・・・全体比10ポイント以上■・・・全体比5ポイント以上■・・・全体比5ポイント以下■・・・全体比10ポイント以下

※nが30未満の時は参考値

自宅掃除の

有無別

　全　体

子どもの性別

子どもの学年別

片付け得意

不得意別

家事頻度別

Aに近い

4.8

4.1

5.4

3.0

4.5

4.5

4.5

2.9

8.8

13.9

1.2

10.9

2.9

4.2

4.8

4.4

どちらかといえばAに近い

18.8

17.9

19.6

16.7

18.2

22.7

16.7

20.6

17.6

42.6

9.6

26.4

18.2

22.9

7.9

2.9

22.0

2.9

どちらともいえない

23.0

24.5

21.6

22.7

22.7

21.2

30.3

27.9

13.2

24.8

9.6

26.4

23.5

18.8

18.4

20.6

23.2

22.1

どちらかといえばBに近い

30.8

29.6

31.9

34.8

31.8

22.7

25.8

30.9

38.2

10.9

38.3

25.5

35.3

25.0

36.8

26.5

31.3

27.9

Bに近い

22.8

24.0

21.6

22.7

22.7

28.8

22.7

17.6

22.1

7.9

41.3

10.9

20.0

29.2

36.8

50.0

18.7

42.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A：夢中になる／B：すぐに飽きる
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おそうじのイメージ 気持ち

n A計 B計

400          21.3          44.5

男児 196          19.4          45.9

女児 204          23.0          43.1

1年生 66            21.2          42.4

2年生 66            16.7          42.4

3年生 66            25.8          47.0

4年生 66            19.7          47.0

5年生 68            25.0          33.8

6年生 68            19.1          54.4

得意 101          54.5          10.9

苦手 167           8.4          71.9

週4日以上 110          30.0          31.8

週1～3日程度 170          21.2          42.4

月1～3日程度 48            27.1          41.7

それ以下 38             2.6          73.7

手伝わない 34             5.9          67.6

掃除あり 332          23.8          40.4

掃除なし 68             8.8          64.7

■・・・全体比10ポイント以上■・・・全体比5ポイント以上■・・・全体比5ポイント以下■・・・全体比10ポイント以下

※nが30未満の時は参考値

自宅掃除の

有無別

　全　体

子どもの性別

子どもの学年別

片付け得意

不得意別

家事頻度別

Aに近い

4.5

3.6

5.4

1.5

7.6

7.6

6.1

1.5

2.9

13.9

2.4

10.0

2.9

4.2

4.8

2.9

どちらかといえばAに近い

16.8

15.8

17.6

19.7

9.1

18.2

13.6

23.5

16.2

40.6

6.0

20.0

18.2

22.9

2.6

5.9

19.0

5.9

どちらともいえない

34.3

34.7

33.8

36.4

40.9

27.3

33.3

41.2

26.5

34.7

19.8

38.2

36.5

31.3

23.7

26.5

35.8

26.5

どちらかといえばBに近い

26.0

27.6

24.5

28.8

19.7

25.8

34.8

17.6

29.4

6.9

33.5

23.6

26.5

18.8

47.4

17.6

25.3

29.4

Bに近い

18.5

18.4

18.6

13.6

22.7

21.2

12.1

16.2

25.0

4.0

38.3

8.2

15.9

22.9

26.3

50.0

15.1

35.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A：ウキウキする／B：どんよりする
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おそうじのイメージ 気持ち

n A計

400          23.5

男児 196          21.9

女児 204          25.0

1年生 66            21.2

2年生 66            31.8

3年生 66            25.8

4年生 66            16.7

5年生 68            23.5

6年生 68            22.1

得意 101          59.4

苦手 167           7.8

週4日以上 110          40.0

週1～3日程度 170          21.8

月1～3日程度 48            22.9

それ以下 38             2.6

手伝わない 34             2.9

掃除あり 332          26.8

掃除なし 68             7.4

■・・・全体比10ポイント以上■・・・全体比5ポイント以上■・・・全体比5ポイント以下■・・・全体比10ポイント以下

※nが30未満の時は参考値

自宅掃除の

有無別

　全　体

子どもの性別

子どもの学年別

片付け得意

不得意別

家事頻度別

Aに近い

5.5

3.6

7.4

4.5

6.1

9.1

4.5

1.5

7.4

15.8

1.8

13.6

2.9

4.2

5.7

4.4

どちらかといえばAに近い

18.0

18.4

17.6

16.7

25.8

16.7

12.1

22.1

14.7

43.6

6.0

26.4

18.8

18.8

2.6

2.9

21.1

2.9

どちらともいえない

26.0

25.0

27.0

25.8

27.3

22.7

28.8

36.8

14.7

26.7

15.0

26.4

28.8

29.2

15.8

17.6

27.7

17.6

どちらかといえばBに近い

29.8

31.1

28.4

33.3

22.7

25.8

34.8

22.1

39.7

9.9

33.5

24.5

28.8

31.3

50.0

26.5

29.5

30.9

Bに近い

20.8

21.9

19.6

19.7

18.2

25.8

19.7

17.6

23.5

4.0

43.7

9.1

20.6

16.7

31.6

52.9

16.0

44.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A：好き／B：嫌い
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おそうじのイメージ 気持ち

n A計 B計

400          24.3          50.0

男児 196          22.4          53.1

女児 204          26.0          47.1

1年生 66            24.2          51.5

2年生 66            25.8          40.9

3年生 66            22.7          51.5

4年生 66            24.2          45.5

5年生 68            26.5          44.1

6年生 68            22.1          66.2

得意 101          63.4          15.8

苦手 167           9.6          75.4

週4日以上 110          41.8          33.6

週1～3日程度 170          21.2          48.2

月1～3日程度 48            25.0          52.1

それ以下 38             5.3          81.6

手伝わない 34             2.9          73.5

掃除あり 332          28.0          46.1

掃除なし 68             5.9          69.1

■・・・全体比10ポイント以上■・・・全体比5ポイント以上■・・・全体比5ポイント以下■・・・全体比10ポイント以下

※nが30未満の時は参考値

自宅掃除の

有無別

　全　体

子どもの性別

子どもの学年別

片付け得意

不得意別

家事頻度別

Aに近い

7.0

5.6

8.3

4.5

7.6

10.6

7.6

4.4

7.4

20.8

1.2

15.5

4.1

8.3

8.1

1.5

どちらかといえばAに近い

17.3

16.8

17.6

19.7

18.2

12.1

16.7

22.1

14.7

42.6

8.4

26.4

17.1

16.7

5.3

2.9

19.9

4.4

どちらともいえない

25.8

24.5

27.0

24.2

33.3

25.8

30.3

29.4

11.8

20.8

15.0

24.5

30.6

22.9

13.2

23.5

25.9

25.0

どちらかといえばBに近い

31.0

33.7

28.4

37.9

21.2

22.7

30.3

29.4

44.1

10.9

35.9

21.8

35.3

31.3

44.7

23.5

31.6

27.9

Bに近い

19.0

19.4

18.6

13.6

19.7

28.8

15.2

14.7

22.1

5.0

39.5

11.8

12.9

20.8

36.8

50.0

14.5

41.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A：楽しい／B：つまらない
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おそうじのイメージ 気持ち

n A計 B計

400          54.5          24.5

男児 196          50.0          26.5

女児 204          58.8          22.5

1年生 66            51.5          25.8

2年生 66            54.5          21.2

3年生 66            57.6          24.2

4年生 66            50.0          24.2

5年生 68            58.8          19.1

6年生 68            54.4          32.4

得意 101          76.2           6.9

苦手 167          38.9          43.7

週4日以上 110          68.2          11.8

週1～3日程度 170          56.5          21.8

月1～3日程度 48            58.3          22.9

それ以下 38            28.9          50.0

手伝わない 34            23.5          52.9

掃除あり 332          61.1          19.6

掃除なし 68            22.1          48.5

■・・・全体比10ポイント以上■・・・全体比5ポイント以上■・・・全体比5ポイント以下■・・・全体比10ポイント以下

※nが30未満の時は参考値

自宅掃除の

有無別

　全　体

子どもの性別

子どもの学年別

片付け得意

不得意別

家事頻度別

Aに近い

15.0

11.7

18.1

10.6

16.7

18.2

7.6

20.6

16.2

34.7

6.6

21.8

15.3

14.6

2.6

5.9

17.5

2.9

どちらかといえばAに近い

39.5

38.3

40.7

40.9

37.9

39.4

42.4

38.2

38.2

41.6

32.3

46.4

41.2

43.8

26.3

17.6

43.7

19.1

どちらともいえない

21.0

23.5

18.6

22.7

24.2

18.2

25.8

22.1

13.2

16.8

17.4

20.0

21.8

18.8

21.1

23.5

19.3

29.4

どちらかといえばBに近い

15.8

16.8

14.7

19.7

10.6

10.6

18.2

14.7

20.6

5.9

24.0

8.2

17.6

12.5

31.6

17.6

13.9

25.0

Bに近い

8.8

9.7

7.8

6.1

10.6

13.6

6.1

4.4

11.8

1.0

19.8

3.6

4.1

10.4

18.4

35.3

5.7

23.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A：すっきりする／B：モヤモヤする
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アンケート概要 ● 調査地域：全国 ● 調査対象：男女 20～40歳（小学生のお子様と同居している方）● 調査期間：2022年2月4日(金)～2022年2月8日(火) ● 有効回答数：400サンプル

おそうじのイメージ 色

n
あお系 くろ・はいいろ しろ・とうめい ちゃ系 みどり系 きいろ系 にじいろ オレンジ系 ピンク系 あか系

イメージする色

はない

400            23.8            16.8            13.5              9.3              8.0              6.3              5.3              3.8              3.0              1.8              8.8

男児 196            21.9            18.9            12.2            12.2            11.2              5.1              5.1              1.5              0.5              3.1              8.2

女児 204            25.5            14.7            14.7              6.4              4.9              7.4              5.4              5.9              5.4              0.5              9.3

1年生 66              18.2            13.6            12.1            12.1            12.1              7.6              9.1              4.5              1.5              3.0              6.1

2年生 66              24.2            18.2            12.1              9.1              7.6              6.1            10.6              1.5                -              3.0              7.6

3年生 66              25.8              7.6            10.6            12.1              9.1              6.1              3.0              4.5              6.1              1.5            13.6

4年生 66              22.7            16.7            15.2              7.6            12.1              3.0              7.6              4.5              3.0                -              7.6

5年生 68              23.5            23.5            16.2              7.4              5.9              8.8                -              2.9              7.4                -              4.4

6年生 68              27.9            20.6            14.7              7.4              1.5              5.9              1.5              4.4                -              2.9            13.2

得意 101            22.8              9.9            20.8              2.0            12.9              9.9              6.9              5.0              4.0              2.0              4.0

苦手 167            22.8            21.0              9.0            12.6              5.4              4.2              6.0              2.4              1.8              1.8            13.2

週4日以上 110            25.5            12.7            15.5              9.1              7.3            10.0              8.2              2.7              2.7              1.8              4.5

週1～3日程度 170            22.9            16.5            14.7              7.1            10.0              6.5              4.7              5.9              2.4              1.8              7.6

月1～3日程度 48              29.2            18.8              6.3              6.3            10.4                -              8.3              2.1              6.3              2.1            10.4

それ以下 38              26.3            23.7            10.5            13.2              2.6                -                -                -              2.6                -            21.1

手伝わない 34              11.8            20.6            14.7            20.6              2.9              8.8                -              2.9              2.9              2.9            11.8

掃除あり 332            26.2            15.4            14.2              7.8              8.4              6.0              5.7              3.9              2.7              1.8              7.8

掃除なし 68              11.8            23.5            10.3            16.2              5.9              7.4              2.9              2.9              4.4              1.5            13.2

■・・・全体比10ポイント以上■・・・全体比5ポイント以上■・・・全体比5ポイント以下■・・・全体比10ポイント以下

※nが30未満の時は参考値

自宅掃除の

有無別

　全　体

子どもの性別

子どもの学年別

片付け得意

不得意別

家事頻度別

23.8

16.8

13.5

9.3
8.0

6.3 5.3
3.8 3.0

1.8

8.8

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%全 体

男児

女児

（単位：％）

Qあなたの小学生のお子様が「掃除」と聞いてイメージする「色」を1つだけお知らせください。（１つ選択）
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アンケート概要 ● 調査地域：全国 ● 調査対象：男女 20～40歳（小学生のお子様と同居している方）● 調査期間：2022年2月4日(金)～2022年2月8日(火) ● 有効回答数：400サンプル

n

ほこりっぽい

乾いたニオイ

洗剤や石けん

の香り

（人工香料）

半渇きの雑巾

のような湿った

ニオイ

汚れのニオイ

（こぼした牛乳

やカレーなど）

トイレのニオイ
チョーク、黒板

消しのニオイ

カビのような

ニオイ
汗のニオイ その他

特定の香りを

思い出すことは

ない

400              32.0              29.3              15.8              10.5              10.3               7.0               5.5               5.0               0.8              24.3

男児 196              33.7              28.1              19.4              13.8              12.8               8.7               8.2               7.7               0.5              21.9

女児 204              30.4              30.4              12.3               7.4               7.8               5.4               2.9               2.5               1.0              26.5

1年生 66                30.3              28.8               7.6               7.6              10.6               9.1               6.1               6.1                 -              30.3

2年生 66                33.3              31.8              16.7              18.2               7.6               4.5               6.1               1.5               1.5              16.7

3年生 66                27.3              27.3              19.7              13.6              13.6              10.6               9.1               9.1                 -              28.8

4年生 66                34.8              25.8              19.7              13.6              12.1               6.1               7.6               6.1                 -              22.7

5年生 68                30.9              30.9              14.7               7.4              10.3               2.9               2.9               2.9               1.5              23.5

6年生 68                35.3              30.9              16.2               2.9               7.4               8.8               1.5               4.4               1.5              23.5

得意 101              29.7              42.6              12.9              10.9              12.9              11.9               8.9               8.9                 -              13.9

苦手 167              35.9              19.2              16.8              10.8              10.2               5.4               5.4               4.8               0.6              29.3

週4日以上 110              38.2              31.8              14.5               9.1              12.7               7.3               6.4               6.4                 -              20.9

週1～3日程度 170              32.9              35.9              15.3              10.6               6.5               6.5               4.1               4.1               0.6              20.6

月1～3日程度 48                27.1              22.9              18.8              10.4              14.6              10.4              10.4               2.1               4.2              20.8

それ以下 38                26.3              15.8              21.1              10.5               7.9               2.6               2.6               2.6                 -              34.2

手伝わない 34                20.6              11.8              11.8              14.7              17.6               8.8               5.9              11.8                 -              47.1

掃除あり 332              32.2              32.5              17.5              10.8              10.5               7.2               5.7               5.4               0.9              21.1

掃除なし 68                30.9              13.2               7.4               8.8               8.8               5.9               4.4               2.9                 -              39.7

■・・・全体比10ポイント以上■・・・全体比5ポイント以上■・・・全体比5ポイント以下■・・・全体比10ポイント以下

※nが30未満の時は参考値

自宅掃除の

有無別

　全　体

子どもの性別

子どもの学年別

片付け得意

不得意別

家事頻度別

32.0
29.3

15.8

10.5 10.3
7.0

5.5 5.0

0.8

24.3

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%全 体

男児

女児

（単位：％）

Qあなたの小学生のお子様が「掃除」と聞いてイメージする「香り」を全てお知らせください。（１つ選択）

おそうじのイメージ 香り
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好きなおそうじ・頑張れるおそうじ

n

ご褒美がもらえる

掃除
友達とする掃除 親とする掃除

好きな場所を掃除

できる掃除

好きな掃除道具を

使える掃除
1人でする掃除 その他

あてはまるものは

ない

400                   47.3                   28.8                   28.3                   23.0                   21.0                   11.5                      -                   13.5

男児 196                   51.5                   28.1                   29.1                   20.9                   23.0                   11.2                      -                   13.8

女児 204                   43.1                   29.4                   27.5                   25.0                   19.1                   11.8                      -                   13.2

1年生 66                     45.5                   24.2                   28.8                   16.7                   19.7                    6.1                      -                   18.2

2年生 66                     43.9                   33.3                   28.8                   21.2                   25.8                    7.6                      -                    7.6

3年生 66                     51.5                   36.4                   31.8                   30.3                   24.2                   12.1                      -                   13.6

4年生 66                     42.4                   27.3                   25.8                   22.7                   16.7                   10.6                      -                   19.7

5年生 68                     52.9                   23.5                   23.5                   26.5                   23.5                   13.2                      -                    7.4

6年生 68                     47.1                   27.9                   30.9                   20.6                   16.2                   19.1                      -                   14.7

得意 101                   31.7                   21.8                   42.6                   39.6                   26.7                   28.7                      -                    6.9

苦手 167                   55.1                   34.1                   21.0                   16.8                   22.2                    6.6                      -                   16.2

週4日以上 110                   45.5                   29.1                   32.7                   31.8                   29.1                   12.7                      -                   10.0

週1～3日程度 170                   49.4                   30.6                   34.1                   24.7                   21.2                   13.5                      -                    9.4

月1～3日程度 48                     52.1                   31.3                   22.9                   20.8                   16.7                   12.5                      -                   10.4

それ以下 38                     47.4                   31.6                   15.8                   10.5                   15.8                    5.3                      -                   18.4

手伝わない 34                     35.3                   11.8                    5.9                    2.9                    5.9                    2.9                      -                   44.1

掃除あり 332                   49.1                   29.8                   31.6                   26.5                   24.4                   13.6                      -                    9.9

掃除なし 68                     38.2                   23.5                   11.8                    5.9                    4.4                    1.5                      -                   30.9

■・・・全体比10ポイント以上■・・・全体比5ポイント以上■・・・全体比5ポイント以下■・・・全体比10ポイント以下

※nが30未満の時は参考値

自宅掃除の

有無別

　全　体

子どもの性別

子どもの学年別

片付け得意

不得意別

家事頻度別

47.3

28.8 28.3
23.0 21.0

11.5

0.0

13.5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%全 体

男児

女児

（単位：％）

Qあなたの小学生のお子様が好きな掃除・頑張れる掃除とはどんなことですか。小学生のお子様のお気持ちにあてはまるものをすべてお知らせください。
（複数選択可）


